

商业观察

勾勒跨界的创意思维 金鹰“全生活”模式让商业升温

4月26日,“LIFESTYLE 金鹰·生活”商业论坛在南京举行,此次论坛,结合目前商业发展现状,对未来商业模式之“全生活”概念进行了前瞻性探讨,其议题范围包括未来商业发展、转型和升级、跨界融合及两岸企业家合作等,因而广受业界关注。



台湾三三企业交流会会长江丙坤、台湾企业家连胜文、台湾金融专家胡定吾、金鹰国际董事长王恒等人出席本次论坛。

把脉中国商业经济 升级打造“全生活中心”

城市不断扩大,多商圈逐渐形成,也使老牌商业中心地位受到更多挑战。金鹰董事长王恒认为,全生活中心,即金鹰寻求跨越发展而提交的解决方案。“全生活中心”是金鹰集团倡导,在城市中心或者次级城市中心建立的大体量、多业态、智能化、全客层等多种消费需求的定制化商业模式。

G业态六大模块 差异化发展“全生活”业态

据相关人士介绍,目前在建的金鹰全生活中心已达15个。预计到2015年,第一批全生活中心即将集体亮相并投入使用,包括南京

河西金鹰和南京新街口店B座两个百亿级项目。作为金鹰的优势产业,G·mall(百货)是“全生活中心”的核心部分,标准“全生活中心”中仅G·mall的体量,达到或超过10万方,如南京河西项目商业面积近50万方,全国首屈一指。

王恒董事长向人们勾勒了未来消费生活的模式:在金鹰全生活中心,可购物逛街、看电影用餐、淘书、体检、锻炼保健、艺术鉴赏及早教等活动一站式打包,能通过手机终端,商家和消费者的个人信息得到无缝对接,为消费者提供各种体验服务。预约只属于你的购物时间,在停车场停车时就预先购买好电影票、点好餐,在试衣间就已经安排下单等。而金鹰全生活中心也会通过人性化的智能技术,把适

合消费者的信息直接推送到手机上,提供导航、筛选和圈层服务。突破疆界打破壁垒 构建智能服务平台

未来的金鹰全生活中心把升值服务的外延无限拓展,不断打破行业壁垒,进行跨界合作为每一个消费者终端提供覆盖全生活的服务。除了突破行业壁垒,“全生活中心”的服务,更是一个智能化的会员体系,用科技的手段和智慧的方式,为会员提供个性化、定制化和主动化的服务方案。台湾三三企业交流会会长江丙坤认为“兼具便捷、智能及延展性的金鹰‘全生活’平台”是为了“120万庞大VIP客群”的“跨界的创意思维”,将为城市商业迎来崭新的发展空间。

新日 新店热场 三大促销齐发力

近日,沐风车业联合新日、金城着手打造的大型电动车超市已完美收官。5月中旬,“新日电动车,6S工厂店”便正式与南京市民见面。为此,新日将在瑞金路1号新日广场举行大型特卖惠活动。要告诉广大消费者的是,在4月29日到5月1日的活动中,新日电动车推出了“特价换购车”“以旧换新”以及“买新款车赠送大礼”三大促销相结合的回馈活动,其中针对换购车型,原价两千元劲爆特价活动中只有999元;而在“以旧换新”活动中,新日承诺第五代智能电动车、旧摩托车、旧电动车一律折价1000元;还有一些大家喜欢的车型,活动中,直降400元到600元不等。

绿源 科技领“秀”5·1

绿源电动车大打“科技战”,推出“绿源科技,领‘秀’5·1”的活动。据悉,绿源这个“5·1”不单是指五一长假,还有“五芯一诺”的特别含义,即5芯:双A同步变频技术、绿源五代充电器、绿源独有智能液晶仪表、省力支撑及自动换挡技术;“一诺”:20项免费服务项目、24小时上门服务及全国联保服务,一降到底、购车有礼。



图片秀场 2013WCS世界COSPLAY峰会南京赛区水游城热场开场

Shopping 我最爱,致我们即将到来的五一节

中央商场山西路店 热推五一狂购惠

五一小长假将至,从本周五开始,中央商场山西路店已提前启动五一狂购“惠”,活动期间,商场流行新品满95元减50,黄金饰品以超低惊爆价出击。此外,达芙妮联手中央商场山西路店2000平方米独家大型特卖专场,旗下凉鞋低至20元到90元,单鞋30元起。

太平 98万翡翠挂件现身珠宝玉石文化节

昨天,一件价值98万元的“福豆”翡翠挂件在太平商场展出,该挂件纯洁细腻,通体翠绿,具有很高的收藏价值。本届太平商场珠宝玉石节将从4月28日持续到5月12日,已经

持续举办11届。据商场珠宝专柜负责人介绍,今年除了展示的价格在10万元以上的翡翠、和田玉等玉器外,商场10多个玉器专柜将同步推出多款新品玉器供消费者选购,且商品品质最佳。本周六珠宝玉石文化节开幕当天,还将有专业珠宝玉石专家免费为消费者提供珠宝玉石鉴定服务。

捷安特 新品重礼劲爆五一

五一假期,捷安特购车的顾客只需添加十元,就可换购价值数十元至百余元的骑行装备,捷安特2013款ATX7系列山地车,为消费者提供了极大的选择空间。在捷安特杨公井、山西路等专卖店看到,2013款ATX系列山地车的设计理念:整车在配置、涂装、功能性上,更加突出人性化关怀和高性价比。ATX7系列全部提升到SHIMANO 27速,GIANT ALUXX比同类产品轻约10%,强度高约30%。搭



配铝合金机械锁死避震前叉,更轻量化。新增小副把,减轻长途骑行的疲劳感。其中先锋代表777型更是可圈可点,全新设计车体竖杆可进行15mm水平调节,更符合人体工学。2798元的售价更加体现了这款车卓越的性价比。新款ATX770原价2598元,现特惠价只需2398元。 陈明华

雅马哈 独家赠送失窃保险受南京市民喜爱

购雅马哈电动车送两年失窃保险的万成车业已经坚持做了七年,给许多爱车被盗的用户带来了贴心的补偿。市民赵先生有一次出门办事车丢了,想起买车时还送了失窃保险,连忙趁着周末休息带着派出所的立案证明去万成连锁又提了一辆雅马哈电动车。

雅马哈电动车,好的产品,更有好的服务,在售后服务上,只需用户一个电话,雅马哈维修人员就会赶到你身边。还经常举行“雅马哈进社区”活动,免费为客户维修电动车。雅马哈公司不断地用智慧和热情来实现人们的梦想,以“感动创造企业”为企业目标,创造又一个一个心灵感动。

富士达 五一倾情回馈消费者

买放心车,喝放心水。环境污染曾一度引发人们对空气质量和水质等多方面的考量,天津富士达电动车有限公司作为全球畅销20年的行业领袖品牌,除了注重技术和销量之外,在这个公司里面,公益事业同样备受重视。五一期

间,富士达公司打破常规,为消费者准备了一份健康大礼,价值339元“艾沃”净水器,德国技术,品质保证。据了解,五一期间,除997元劲爆车型外,凡够富士达电动车的消费者,一律送价值339元“艾沃”净水器。

买电动车到万成 咨询热线 025-52210917 庆五一 购雅马哈电动车 送第五套人民币珍藏册

新日 SUNRA 新日·领跑世界 时间:4月29日-5月1日 地址:瑞金路1号新日广场(金润发超市东侧) 五一新品有礼 劲爆换购特价 以旧换新

绿源 LUYUAN E-VEHICLE 汉中门 江宁上元大街 绿源电动车大型广场特卖惠 五一活动提前开始啦! 活动时间:4月18日-5月5日

捷安特 GIANT 捷安特新款 ATX XTC 系列自行车 运行不惧 以礼福人 加10元换购以下商品



东方商城 五一送你“shoppingit”

即日起至5月5日,东方商城服饰类488送208;女鞋288送150。兰蔻、资生堂1000送160,2000送350;欧珀莱、欧莱雅400抵60;贝佳斯8折;千禧之星黄金每克减20元。

特别的假期,东方商城送上了非常“五”+“一”大礼,消费者要如何在这个五一省大钱,且看《shoppingit》。“第一重——买即赠礼”;VIP顾客买即赠礼;“第二重——超值换购礼”;全馆累计消费再满488元+85元换购春秋被,+50元换购千禧之星金镶玉;“第三重——新柜新颜 美丽有礼”;“第四重——品类专享礼”;“第五重——签到有礼”;4月25日-5月5日期间,凡在商城内任一新开柜专柜或区域拍下照片(照片中需出现品牌标志),



并写下“我在东方××专柜”上传微博@东方商城微博,或微信朋友圈,即可领取精美礼品一份。6F特惠馆“鞋之盛惠”,诺贝达、VMe、AS、哈森等十大品牌女鞋全面1-5折;拉夏贝尔女装全面3.8折。原4F精品内衣馆以全新形象在3F闪耀亮相,活动期间400送160,部分品牌5倍积分。原6F暇步士男女装、狼爪、耐克360、利峰、诗诗兰、HOPRRISE、爬山虎、哈克士、美户品牌以最新形象登陆4F,现满400抵120。

富士达电动车 FUSHIDA 行业领袖企业 全球畅销20年 购车即赠:价值339元艾沃净水器一台